

Άρθρο εκ μέρους της Epson

Καινοτομία στις υπηρεσίες διαχείρισης εκτυπώσεων με οικολογικό πρόσημο

PUBLI

Σε μια εποχή που χαρακτηρίζεται από ραγδαίες τεχνολογικές εξελίξεις και μεταβαλλόμενα επιχειρηματικά τοπία, οι **Υπηρεσίες Διαχειριζόμενης Εκτύπωσης (Managed Print Services - MPS)** έχουν αναδειχθεί σε μια κυρίαρχη τάση στη διαχείριση των εκτυπώσεων των επιχειρήσεων. Σύμφωνα με τα στοιχεία της IDC, παρά τη μείωση του συνολικού όγκου των επιχειρηματικών εκτυπώσεων, τα συμβόλαια MPS σημειώνουν συνεχή αύξηση σε Ελλάδα και Ευρώπη από το 2019. Η τάση αυτή αποτελεί μια **ευκαιρία για τους μεταπωλητές** στον τομέα των εκτυπώσεων.

Στην πρώτη γραμμή αυτού του μετασχηματισμού βρίσκεται η Epson, ηγέτης στην επαγγελματική εκτύπωση και τα MPS. Οι προτάσεις της **Epson** έχουν σχεδιαστεί για να καλύπτουν επιχειρήσεις κάθε μεγέθους, εξασφαλίζοντας μείωση του κόστους, ομοιομορφία του στόλου και αποτελεσματική διαχείριση της εκτύπωσης των χρηστών. Η σειρά **WorkForce Pro/RIPS/Enterprise**, ξεχωρίζει λόγω της τεχνολογίας **Heat Free**. Αυτή η τεχνολογία εκτύπωσης χωρίς θερμότητα οδηγεί σε ελαχιστοποίηση του χρόνου εκτύπωσης πρώτης σελίδας και σημαντικά χαμηλότερη κατανάλωση ενέργειας.

Η δέσμευση της Epson για βιωσιμότητα είναι εμφανής μέσω της τεχνολογίας Heat-Free, η οποία συμβάλλει στη βελτίωση του οικολογικού αποτυπώματος. Η προσέγγιση αυτή ευθυγραμμίζεται



με τις διεθνείς **πρακτικές ESG (Environmental, Social, and Governance)** και τους στόχους βιώσιμης ανάπτυξης του ΟΗΕ. Ειδικότερα, τα προϊόντα της Epson έχουν καθοριστικό ρόλο στη μείωση της κατανάλωσης ενέργειας στα γραφεία, όπου οι εκτυπωτές παραδοσιακά συμβάλλουν σημαντικά στη κατανάλωση ενέργειας. Η υψηλή επένδυση της Epson στην τεχνολογία Heat-Free από το 2018 έχει ως αποτέλεσμα οι επαγγελματικές λύσεις εκτύπωσης να προσφέρουν έως και 85% μείωση της κατανάλωσης ενέργειας και των εκπομπών CO2 σε σύγκριση με τους εκτυπωτές laser.

Παράλληλα, οι κυβερνητικές πρωτοβουλίες σε όλο τον κόσμο θέτουν σαφείς στόχους για τη μείωση της κατανάλωσης ενέργειας, με τους δημόσιους οργανισμούς, όπως οι δήμοι, να έχουν κίνητρα για την επί-

τευξη αυτών των στόχων. Η επαγγελματική σειρά της Epson γίνεται βασικός συντελεστής στην επίτευξη αυτών των στόχων, παρέχοντας βιώσιμες και οικονομικά αποδοτικές λύσεις εκτύπωσης.

Στο πεδίο των **MPS**, ο ρόλος των μεταπωλητών υπερβαίνει την απλή προμήθεια προϊόντων. Αυτές οι συμβάσεις δεν προσφέρουν μόνο μια προβλέψιμη και σταθερή ροή αναλωσίμων, αλλά δημιουργούν και μια αίσθηση «ψυχικής ηρεμίας» στους πελάτες. Εκείνοι είναι σίγουροι για απροβλημάτιστες υπηρεσίες εκτύπωσης, με τον μεταπωλητή να αναλαμβάνει την ευθύνη της συντήρησης, της διαχείρισης των προμηθειών και των ενημερώσεων. Η κατάσταση αυτή εδραιώνει τη θέση του μεταπωλητή ως έμπιστου συμβούλου, ο οποίος έχει βαθιά γνώση των αναγκών του πελάτη. Μέσω των MPS, οι επιχειρήσεις μπορούν να αντιμετωπίζουν αβίαστα τις εκτυπωτικές τους ανάγκες, εξασφαλίζοντας αξιόπιστη υποστήριξη και τεχνογνωσία από τον επιλεγμένο μεταπωλητή τους.

Εν κατακλείδι, η εξέλιξη προς τις λύσεις MPS όπως αποτυπώνεται από τις προτάσεις της Epson, σηματοδοτεί μια σημαντική πρόοδο στον κόσμο των επιχειρήσεων. Πρόκειται για ένα μετασχηματισμό που υπογραμμίζει την **οικονομική αποδοτικότητα**, την **περιβαλλοντική υπευθυνότητα** και τη σύναψη **μακροχρόνιων σχέσεων** μεταξύ των επιχειρήσεων και των παρόχων MPS.